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https://www.100test.com/kao_ti2020/136/2021_2022__E4_B8_89_E

7_BA_A7_E7_BD_91_E7_c98_136995.htm 答案 (21) 目前常见的

局域网有 A) 以太网 B) 以太网和令牌环 C) 以太网、令牌总线

和令牌环 D) 以太网、令牌总线、令牌环和帧中继 (22) 目前局

域网能提供的数据传输率为 A) 1Mbps～10Mbps B) 10Mbps

～100Mbps C) 10Mbps～1000Mbps D) 10Mbps～10000Mbps (23)

在计算机网络系统中，以下哪个服务器是在网络系统中提供

数据交换的服务器？ A) 设备服务器 B) 通信服务器 C) 管理服

务器 D) 数据库服务器 来源：www.examda.com(24) 在广播式

网络中，一个结点广播信息，其他结点都可以接收到信息，

其原因是 A) 多个结点共享一个通信信道 B) 多个结点共享多

个通信信道 C) 多个结点对应多个通信信道 D) 一个结点对应

一个通信信道 (25) 局域网不提供以下哪个服务？ A) 资源共享

B) 设备共享 C) 多媒体通信 D) 分布式计算 (26) IEEE 802.3的物

理协议10BASET规定从网卡到集线器的最大距离为 A) 100m B)

185m C) 500m D) 850m (27) 路由器工作在OSI模型的 A) 网络

层 B) 传输层 C) 数据链路层 D) 物理层 (28) 局域网的网络软件

主要包括网络数据库管理系统、网络应用软件和 A) 网络传输

协议 B) TCP和IP C) 网络*作系统 D) 服务器和工作站之间的连

接软件 (29) 下列说法正确的是 A) FDDI采用屏蔽双绞线作为

媒体，而802.5采用光纤 B) FDDI采用差分曼彻斯特编码，

而802.5采用4B／5B编码 C) FDDI采用分布式时钟，而802.5采

用集中式时钟 D) FDDI 采用屏蔽双绞线作为媒体，而802.5采

用同轴电缆 (30) 下列关于协议转换器的说法不正确的是 A) 协



议转换器执行互联网之间协议的转换 B) 协议转换器应有适当

的硬件、软件来实现其功能 C) 随着技术的进步，通用的协议

转换器将在不久面市 D) 协议转换器是高层的网络互联设备 
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